

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 76 szám

Szerda

Debrecen 1939 április 5

Londonban értekeznek Lengyelország külügyminisztere

A tanácskozások főbb pontjai

Anglia nem adhat olyan biztosíté- kot Romániának, mint Lengyel- országnak

Beck lengyel külügyminiszter a vasárnap délután közép-európai idő számítás szerint 13 óra 25 perckor hivatalos látogatásra Londonba utazott. A pályaudvaron bucsuztatására megjelent Szembek, a külügyminiszter állandó helyettese, a külügyminisztérium főtitkárja valamint Kennard varsói angol nagykövet.

Beck külügyminisztert utjára Pótocki gróf, a külügyminisztérium nyugati osztályának főnöke is elkísérte.

Beck külügyminiszter vasárnap este 21 órakor utazott át Berlinen és reggel Ostendében szállt hajóra. Lord Halifax külügyminiszter üdvözölte személyesen a Victoria pályaudvaron Beck lengyel külügyminisztert, aki röviddel megérkezése után nagyfontosságú megbeszéléseket kezdett az angol kormány tagjaival a következő főbb pontokról.

1. A Lengyelországnak nyújtott angol biztosíték, mely feltétlen ugyan, de Anglia Chamberlain pénteki nyilatkozatát ideiglenes biztosítási kötvénynek tekinti és azt kívánja, hogy a végleges biztosítékot a legszigorúbb kölcsönösség alapjára fektessék, az angol-francia kezesség mintájára, amely még ekkor is hatályos, ha Anglia, Hollandia vagy Belgium épségét, vagy függetlenségét látná fenyegetettnek.

2. Románia és Törökország csatlakozása az európai biztonsági rendszerhez. Románia mielőtt csatlakoz-

nék, Törökországtól kíván biztosítékot arra nézve, hogy Anglia és Franciaország hadi és csapatszállító hajóit átengedné a Dardanellákon, ha Romániát támadás érné. Allitól fog Gafencu román külügyminiszter nemsokára Ankarában tárgyalni.

3. Olaszország helyzete, amely

Lengyelország bizalmas barátja lévén, esetleg közvetíthet a lengyel-német vitában.

Beck lengyel külügyminiszter a londoni lengyel nagykövet kíséretében, aki Doverig utazott elébe, közép-európai időszámítás szerint 3.33 órakor Londonba érkezett. Őd vizslására lord Halifax külügyi-

niszter és a londoni lengyel nagykövetség tagjai jelentek meg.

A Romániát illető brit politika dolgában az Evening Standard azt írja, hogy igen valószínűtlen, hogy Nagybrittánia Romániának azonnal és olyan biztosítékokat tudna adni, mint amiket Lengyelországnak ad.

A szlovák külügyminiszter a Magyarországgal való együttműködésről

Duresanszky szlovák külügyminiszter hétfőn beszédet mondott a rádióban és ismertette a politikai helyzetet.

— A szlovák kormány be fogja bizonyítani, — mondotta Duresanszky —, hogy a szlovák állam fenn tud maradni önálló országgént. A szlovák népnek természetesen tudomásul kell vennie, hogy Szlovákia a Nagy-német Birodalom közvetlen szomszédságában terül el. Az országot szoros kulturális és gazdasági kapcsolatok fűzik a Nagy-német Birodalomhoz s a szlovák nemzetnek ezért a lehető legjobb viszonyban kell élnie ezzel a birodalommal. Ki kell fejleszteni a lengyel-szlovák kapcsolatokat is.

A Magyarországgal létrejött legutóbbi megállapodás után Szlovákia most már szoros együttműködés-

désre törekszik Magyarországgal is. Duresanszky végül a szlovákiai nemzetiségekről beszélt és kijelentette, hogy az összes szlovákiai

népesség teljes egyenjogúságot foglalnak élvezni, bár csak jelentéktelen hányadát alkotják az összlakosságnak.

Május közepén lesznek a képviselőválasztások

Döntő fontosságú tanácskozás zajlott le hétfőn délután a miniszterelnökségen. Gróf Teleki Pál miniszterelnöknel volt a tanácskozás amelyen Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter, báró Vay László, a kormánypart elnöke és Zsindely Ferenc miniszterelnökségi államtitkár vettek részt.

A tanácskozáson a közeli választás előkészítése szerepelt a napirenden. Befejezett ténynek tartják ugyanis, hogy a zsidó javaslat felsőházi megszavazásaután kormányzó kézirattal feloszlatták a Házat és május közepére kiírják az új választást.

Burutot gyógyít, gyomorégést szüntet a debreceni CSOKONAI ÁSVÁNYVÍZ Kérje mindenütt!!!



Mussolini miniszterelnök elnök lésével ma minisztertanács lesz.

Parlament i körökben az a hír terjedt el, hogy a francia és angol kormány nagykövétét ismét visszaküldi Berlinbe. Ez ügyben Párizs és London között eszmecsere folyik.

Hore-Belisha angol hadügyminiszter úgy döntött, hogy egyelőre nem hagyja el az angol fővárost és a húsvéti ünnepeket is Londonba tölti. Húsvét hetére tervezett gibraltári útja, amelynek kapcsán Algírba is el akart látogatni, de ez csak későbbre marad.

Czvetkovics miniszterelnök és Macek 9 tól 12-ig egyfolytában tanácskoztak, amelyből arra lehet következtetni, hogy nemcsak az eljárási kérdések kerültek szóba, hanem a horvát kérdés minden részletét is megvitatták.

Öt hónapig tartó tárgyalások után, amelyek nem egyszer háborus veszedelmet idéztek fel, vasárnap létrejött az új halászi szerződés Szovjet Oroszország és Japán között.

A spanyol nemzeti rádió közvetítette a ionadiszállás utolsó hadijelentését: A vörös csapatok leszerelése és fogságba ejtése után a nemzeti csapatok elérték az utolsó katonai célpontot.

Madridban felfedték, hogy a vörös rohamrendőrség egyik kapitánya állítólag mintegy száz tizenhat-husz éves lányt zárt be lakásába, ahol a legborzalmasabb bűntetteket követte el rajtuk és végül megölte őket.

Öt álarcos ember behatolt az egyik floridai egyházba és magával hurcolta onnan az egyik gyilkost, akinek halálbüntetését életfogytiglani fegyházbüntetéssé változtatták át. A gyilkos golyóktól ályuggatott holttestét három órával később az út szélén találták meg.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legszebb francia film! A hit a szeretet a jószág himnusza: a **Gyermeksziv**

Irta és rendezte Páru György, a „Ne sirj anyám” rendezője. Főszerepben: Gabriel Farguette a 10 éves francia csodagyerek. Bemutató ma!

Előadások délután 5, 7, 9 órakor.

Besurranó lopások

Ifju Bokor Ferenc lakatossegéd feljelentést tett a rendőrségen, mert az iparostanonciskola tornaterméből valaki ellopta sötétszürke felöltőjét és kesztyűit. A Bethlen ucca 72 szám alatt

lakó Szabó Mária nőiszabónak a mosókonyhájába surrant be egy betörő és magával vitt több apróbb ruhaneműt, köztük két lepedőt és egy ágyhuzatot.

Kárpátaljai jegyzői állásokra lehet pályázni

A magyar Szent Koropához viszszakertült Kárpátalja területén fekvő községekben szükségessé válik a községi jegyzői és segédjegyzői létsám kiegészítése. Akik ilyen alkalmazást elvállalni hajlandók, —

amennyiben jegyzői oklevelük van és ruténül is tudnak és a közszolgálatra képesítő egyéb kellékek birtokában is vannak, ezt a szándékukat a belügyminisztérium községi osztályához írásban sürgősen jelentsék be.

Húsvétra háztartási edényeket, likőrös készleteket Zóth Gyula vasüzletében vásároljon. Zománczott tüzhely nagy választékban

Teleki földmivvelésügyi miniszter Derecskén

Teleki Mihály földmivvelésügyi miniszter Derecskére ment tegnap és a keddi napot is ott tölti. A helyi viszonyok tanulmányozása céljából a derecskei és nagylétei

választerület községeit tekinti meg. Vajay főispán, dr. Vay László és Miskolci képviselők vannak a miniszter kíséretében. A miniszter szerdán délbe utazik vissza.

Minden férfi katonaköteles Svájcban

A szövetségi tanács hétfőn elfogadta a hadügyminisztérium rendelkezlettervezetét a katonai segédszolgálatról. A rendelkezlettervezetben valamennyi férfit huszéves kortól hatvanéves korig katonai segédszolgálatra rendelhetnek be. A katonai segédszolgálatra behívott fér-

fiakat a csapatostek kiegészítésére továbbá különleges segédszolgálati csapattegyiségekbe, valamint légvédelmi szolgálatra rendelhetik be. Háboru esetén a katonai segédszolgálatosokat tartalékos csapatokba osztják be.

Pályázati hirdetés

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál ujonnan szervezett, nyugdíjjogosultsággal egybekötött s a törvényhatósági bizottság rendszer közgyűlése által élethossziglanra szóló választás útján betöltendő:

2. kettő a XI. fizetési osztályba sorozott: irodasegédtszti állásra pályázatot hirdetnek.

Az állásokhoz az 1888: I. tc. 19 §-ában előirt képesítés kívánatik meg.

A meghirdetett állások egyike mint az 1931:III tc. illetőleg az 1938: IV tc. 6§-ának 4. bekezdésében körüír. fenntartott állás, az utóbb idezett törvényhely alatt megjelölt fenntartott állások első harmadába tartozik és így arra — amennyiben az állás elnyeréséhez a fennálló törvényes rendelkezésekben megszabott feltételekkel rendelkezik, — az 1931 I. tc. 2 §-ának harmadik pontja szerinü igazolvánnyal ellátott igazolványos

altisztek, minden más pályázóval szemben elsőbbséggel bírnak.

A meghirdetett állások másika a hivatkozott törvényes rendelkezések alapján a fenntartott állások harmadik harmadába tartozván, elsőbbségi igény nélkül kerül betöltésre.

Az állásokkaljáró illetményeket az 1927 V tc. 49 § a alapján fogantatosított illetményrendezést tartalmazó mindenkori — kormányhatósági jóváhagyást nyert — közgyűlési határozatok szabályozzák.

Felhívom mindazokat, akik a meghirdetett állásokat elnyerni onajtják, hogy az alábbiak szerint felszerelt és szabályszerűen felbelygezett pályázati kérvényeiket a Varos Foispanjához mint a Kijelölő Választmány Elnökehez címetten a folyó évi április hó 22-ik (szombat) napjának déli 12 órájáig — a közszolgálatban álló pályázók szolgálati elsőbbségük után, más pályázók pedig közvetlenül — a polgármesteri (közigazgatási) iktatóhivatalba (Varoshaza, földszint 8 sz. ajtó) nyujtsák be.

Az e háridón tul beérkező, valamint a kellően fel nem szerelt pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek.

A pályázati kérvényekhez a következő okmányok csatolandók eredetben, vagy hiteles másolatban:

- 1.- születési anyakönyvi kivonat, nős pályázóknaí hazassági anyakönyvi kivonat is,
- 2.- képesítést igazoló okmányok,
3. eddigi szolgálatot és esetleges gyakorlatot igazoló bizonyítvány,
- 4.- a közszolgálatra alkalmasságot igazoló m. kir. tisziorvosi bizonyítvány,
- 5.- illetoségi bizonyítvány,
- 6.- egy évi időtartammal nem régibb keletü hatosági erkölcsi bizonyítvány,

Azok, akik jelenleg is Debrecen sz. kir. város szolgálatában szervezett állást töltenek be, pályázati kérvényeiket, az 1922: VI. t. c. 10 §-ának 10 pontja alapján, illetve a m. kir. Közig. Birosnágnak 15,017—1929 P sz. ítélete értelmében, illetmentesen nyujthatok be s az 1, 3, 4, 5 és 6. pontokban felsorolt okmányok csatolását mellőzhetik.

Debrecen, 1939 március 16.
Dr. Kölesey Sándor polgármester



Szerdán, április 5 én: Victor Woore és Barbara Read főszereplésével a megható amerikai történet: az

ARANYLAKODALOM

Egy öreg, egymást végletekig szerető házaspár könnyes története. Fényes kísértő műsor! Előadások: 5, 7, és 9 órakor.

Megkezdődött a nagy húsvéti

SONKA VÁSÁR

valmínt a debreceni háziisan készült hentesárúk különlegességeinek árusítása a

B Ő D E

üzleteiben. Főüzlet: Csapó utca 8.
Kossuth utca 57.

Női kabátot

Vágó-tól

Férfi ruhát

Vágó-tól

Piac és Széchenyi-ú. sarok.

A nagyhét üzleti zárórája

A kerületi kereskedelmi és iparkamara közli érdekeltségével, hogy a ma is érvényben levő 75 962—1922 K. M. sz. r. értelmében Debrecenben a húsvét vasárnapját megelőző hat köznapon.

1) a fűszer és élelmiszerkereskedéseket, szatócüzleteket, vagy a tulnyomóan élelmiszert árusító üzleteket este 8 óráig,
2.) az egyéb üzleteket este 7 óráig lehet nyitva tartani.

A Máv. ünnepi vonatjáratokat indít a Köztemetőbe

A Máv. a város keleti és déli részén lakók érdekeit kívánja szolgálni azzal, hogy a köztemetőbe menő közönség kényelmesebb utazása céljából Nagypénteken, Húsvét első és második napján naponta háromszor temetői járatokat közlekedtet Debrecen és a Köztemető IV. számú kapuja között.

17 óra 05 perckor, vissza a Köztemető IV. számú kapujától 15 óra 22. 16 óra 25 és 17 óra 45 perckor indulnak és utas felszállás, illetve leszállás céljából megállnak a „Budai Ézsaiás utcánál,” a városi fátélep mellett elvezető „Vámos pércsi utnál,” a Temető utcai „Huszár Gál utcai vámháznál,” Debrecen—Csapókert megállóhelyen és a Köztemető III. számú főkapujánál

Előkelő vendégek a Hortobágyon

Előkelő vendégek érkeztek a Hortobágyra: baron de Chollet, gróf Nemes János és Marey bej

egyiptomi nagykövet. Néhány napig kint maradnak a Hortobágyon, ahol vadászaton vesznek részt

A Jótékony Nőegylet házassági segélyakciója

A Debreceni Jótékony Nőegylet 70 éves jubileumi füzetet bocsátott

ki, amely magában foglalja az ünnepély lefolyását és az ünnepélyen

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

A „Hungária” filmszínházban

Danielle Darrieux híres francia filmprimadonna részben Magyarországon készült világfilmje

Egy pesti éjszaka

Világhíradóban Kormányzó Urunk Kárpátalján hős honvédeink között.

Előadások: 5, 7, 9 órákor



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Kedden, 4 én este: Mondj igazat Szerdán, 5 én: Havasi napsütés

Országos vásárok

Április 5 szerda: Abaujszántó, Egerág, Lengyeltóti, Gacsály, Körmen, Kutas, Nyírmada, Püspökhatvan, Zala, Zalaszentgrót.

Április 6 csütörtök: Csököly, Kurd, nod, Pacsa. Polöske, Rajka, Szentgotthárd.

Váratlan ajándék

Az élet ma napra nem kényeztet el az emberiséget. Eppen ezért kétszeres öröm a váratlan ajándék. Ilyen váratlan ajándékban részesülnek azok a debreceni házasszonyok, akik március 20-tól kezdődőleg április 5-ig bármely helybeli üzletben 1 doboz VIM-et vásárolnak. A kereskedő ugyanis minden szóródoboz VIM-hez 1 darab pompás illatú Sunlight szappant mellékel.

Ha hirdetőnkél vásárol, Lapunkat támogatja.



Eljegyzések: Peterman Lajos fodrászmester Homok ucca 74 — Vágó Iona Bercsényi ucca 16, Hegedüs Sándor csizmadiaság — Gere Margit Pacsirta ucca 14.

Házasságok: Tóth István földmives — Gabri Angéla, Kiss Antal — Simon Mária, Lámfalusi Ferenc — Gonda Sára, Horvát János — Steinbach Juliánna, Szekeres István — Imre Juliánna.



Halálozások: Szedlár József tanító skat. Sajóvárkony, Juhász János nyugbérés Sámsoni ucca 10. Varga József kőművessegéd Nyil ucca 124, Vizi Imre csizmadiam. Nyil ucca 55.

Ha influenzája van gondoskodjék arról is, hogy gyomra és belei a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával gyakran és alaposan kitisztítsanak Kérdezze meg orvosát.



Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényekkel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi gyorsíróiskolában** végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyeyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasúti tanulmánykedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Március hónapban államvizsga lesz.

Kiadó városi üzlethelyiségek
A Simonffy u 2. sz. bérházban két rendbeli üzlethelyiség május hó 1-től kiadó. — A Szent Anna ucca 10—12 számú bérházban egy rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Férfit öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné Szentanna-U 5
ELADO egy szép kiállítású jó hangu cimbalom, Busi utca 16 sz.

Springer József könyv, papír, fotóképek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 80—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papírosból, vagy papíros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközép-kiöltő része) továbbá csizmaszára papírosból, vagy más papíros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bál- és egyéb női divat félcipőkre. Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykereké
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykereké
v.	6:29	Nagykereké	m.	7:30	Püspökkladány
m.	6:32	Püspökkladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökkladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykereké
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykereké	v.	16:46	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykereké
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykereké	gy-m	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:26	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legálább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában röpitett levegőbe az ott elhelyezett bomba. A rendőrség mindhárom esetben írekre gyanakszik. Mindhárom robbanás majdnem ugyanabban a pillanatban következett be.

A robbanásoknak nem volt közvetlen halálos áldozatuk, egy birminghami beteg ember azonban a robbanás következtében szivrohant kapott s meghalt az ijedtségtől. végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseppes idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társceppeltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is

eszközölhető. Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók modjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Hirdetmény

Az Általános Vallalati R. T. debreceni cég közli az érdekeltekkel, hogy a R. T. ez évi közgyűléset április hó 11-én délután 5 órakor tartja meg a Kassa ut 34 szám alatti telepen, melyre a részvényeseket ezuttal meghívja.

Targysorozat:
1. Felügyelőbizottság jelentése
2. Az 1938. évi üzleti mérleg jóváhagyása.
3. Esetleges indítványok.
Az indítványok legkésőbb 1939. évi április hó 9. napjáig Dr. Dusa István ügyvéd Domb u. 2. szám alatti irodájában irásban jelentendők be.
Debrecen, 1939. március hó 28.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.10 A Mária Terézia 1. honvédegyalozezred zenekara.
- 5.50 Édes Anyanyelvünk.
- 6.50 A Nemzetközi Vásárról.
- 7 Hozsanna—feszisd meg.
- 7.45 Az őrjáték.
- 8.30 B pesti Hangverseny Zenekar.
- 9.40 Hírek, időjárásjelentés.
- 10 Hanglemezek.

- 10.40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
- 11 Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál.

Szerda

- 10.20 Kihallgatáson a Szentatjánál
- 10.45 Régi magyar közmondások.
- 12 Déli harangzó.
- 12.10 Rendőrszenekar.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 A rádió diáklélorája.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését